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Verbale n. 153 

      

 L’anno duemiladiciassette (2017) il giorno 17 del mese di Novembre, nella sala del consiglio 

comunale si è riunita la  1^ Commissione Consiliare, indetta in prima convocazione per le ore 9,00 

con inizio lavori alle ore 9,15; Ordine del Giorno: Rimodulazione deleghe Segretari Commissioni – 

Convocazioni Assessori  

Partecipa alla seduta con funzioni di Segretario Saveria Nicolina Petrolo 

Risultano presenti i Sigg. Consiglieri:  

 2^ 

CONV.          SOSTITUTI - NOTE 

1 MURATORE GIUSEPPE Presidente P   

2 COLLOCA GIUSEPPINA Vice Presidente P   

3 LO SCHIAVO FILIPPO Componente A   

4 POLICARO GIUSEPPE Componente A   

5 DE LORENZO ROSANNA Componente A  Entra ore 9,30 

6 MERCADANTE SAMANTHA Componente P   

7 GIOIA CLAUDIA Componente P   

8 POLISTINA GREGORIO Componente A  ENTRA ORE 9,24 

9 LAGROTTA MARIAROSARIA  Componente A   

10 SCHIAVELLO ANTONIO Componente P   

11 TOMAINO ROSARIO Componente A  Pilegi L. Entra ore 9,27 

12 URSIDA STEFANIA Componente P   

13 CONTARTESE PASQUALE Componente P   

14 CUTRULLA’ GIUSEPPE Componente A   

15 FIORILLO MARIA Componente A  Falduto S. Entra ore 9,17 

16 PALAMARA ANGELO Componente P   

 

Presiede la seduta il Presidente Giuseppe Muratore il quale accerta la presenza del numero legale 

dei Consiglieri; sono presenti in prima convocazione i Commissari: Muratore G., Contartese P., 

Palamara A., Gioia C.,Ursida S.,Colloca G., Schiavello A., Mercadante S. 



Il Presidente dichiara aperta la stessa iniziando la lettura delle disposizioni di servizio ricevute dal 

Segretario Generale riguardo i Segretari delle Commissioni Consiliari. 

Interviene il consigliere S. Mercadante dando comunicazione di aver protocollato con nota n° 50171 

del 17.11.2017 la diffida al Presidente Giuseppe Muratore di mantenere un atteggiamento e 

comportamenti come quelli assunti due giorni prima, non conformi al ruolo Istituzionale, in dette 

sedi di Commissione Consiliare. 

Interviene il Presidente  comunicando di aver riconvocato l’Assessore K. Franzè riguardo 

l’argomento Orti Urbani e l’Assessore L. Scrugli riguardo i Servizi per Disabili, continua poi 

leggendo dette convocazioni. Parlando dell’argomento Orti Urbani dice che andrà regolamentato. 

Interviene il consigliere A. Schiavello dicendo che come regolamento verrà approvato e che in 

seguito si manderà in Consiglio Comunale per la sviscerazione dell’argomento. 

Interviene il Presidente dicendo che aveva già esposto la sua idea, cioè che l’orto venga affidato a 

chi appartiene, di individuare quali sono questi orti, controllare che siano muniti dell’accesso per 

poterci arrivare e che ci sia anche dell’acqua ecc., la cosa principale e che alla fine chi prenderà 

l’orto dovrà produrre qualcosa; frutta, verdura ecc. e propone che questo raccolto andrebbe anche ad 

associazioni, volontariati ecc.  

Continua dicendo di invitare il Comandante dei Vigili Urbani per il giorno 23.11.2017 per avere 

informazioni riguardo uno straniero che dorme sul marciapiede nel centro della città. 

Interviene il consigliere S. Ursida dicendo che pare sia stato espulso dal suo paese. 

Interviene il consigliere S. Falduto dicendo che bisogna capire la situazione di questo soggetto ecc. 

            

 

Il Presidente Giuseppe Muratore chiude l’odierna seduta di Commissione Consiliare alle ore 9,40   e 

viene convocata come da calendario. 

 

 

 

 

             Il Presidente                                                                               Il Segretario 

F.to  Giuseppe Muratore                                                            F.to  Saveria Nicolina Petrolo  


